

Газета для тех,
кто любит свою малую родину

Пятница
6 июля
2018 года
№ 27 (979)

Новости Нефтекумья

Газета Нефтекумского городского округа Ставропольского края Издаётся с 24 ноября 2006 года

8 июля – День семьи, любви и верности

Моя семья – моя крепость

В Отделе ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Нефтекумскому городскому округу 5 июля состоялся праздник, посвященный Общероссийскому Дню семьи, любви и верности.

В зале для гостей мероприятия была оформлена книжная выставка, звучали лирические песни, подготовлен видеоролик. Ведущие рассказали об истории праздника и его символе – ромашке. Этот полевой цветок издревле считался на Руси символом любви (на ромашке гадали – «любит-не любит»). Новому семейному празднику – Дню любви, семьи и верности, который отмечается с 2008 года, придумали памятную медаль «За любовь и верность», которая вручается 8 июля, и очень нежный символ – ромашка.

Всех присутствующих на мероприятии поприветствовала начальник отдела ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Нефтекумскому городскому округу Л.И. Черченко. Лилия Ивановна отметила, что праздник посвящен любви и верности, любви супружеской, долгой и счастливой. В этот день принято поздравлять тех, кто прожил долгую жизнь вдвоем с любимым человеком. Именно про таких людей говорят – две половинки. Ведущие представили такие супружеские пары. Это супруги Надежда Александровна и Денис Евгеньевич Ревины, у которых бирюзовая свадьба (18 лет совместной жизни). Семья Ревиных – это особенная семья. О них неоднократно писали на страницах районных газет. В семье воспитываются и свои, родные дети и приемные. В 2015 году семье присвоен статус «Приемная семья». Надежда и Денис много времени посвящают своему большому и дружному семейству, выезжая на отдых, на рыбалку всей семьей. Денис Евгеньевич – атаман станичного

казачьего общества в поселке Затеречный, Надежда Александровна – бухгалтер в ООО «РН-учет». Дети воспитываются в православных традициях.

Серебряную свадьбу (25 лет совместной жизни) отметили в этом году супруги Анна Ивановна и Сергей Валентинович Толстовы. Анна и Сергей – замечательные родители, трепетные бабушка и дедушка, а еще они очень домохозяйки. Свою дачу они превратили в фазенду, где выращивают не только ягоды, фрукты и овощи, но и содержат большое подсобное хозяйство. Все делается для того, чтобы семья питалась экологически чистыми и полезными продуктами. Нередко глава семейства балует своих родных рыбкой и дичью, т. к. он – страшный охотник и рыболов. Дом Толстовых утопает в зелени и цветах, здесь всегда рады друзьям.

Коралловую (полотняную) свадьбу (35 лет совместной жизни) отметят супруги Светлана Ивановна и Михаил Владимирович Сидоровские. История семьи Сидоровских берет свое начало со свадьбы. Свадьбы, на которой Светлана была подругой невесты, а Михаил – другом жениха. Ведь именно там они и увидели впервые друг друга. Были свои препятствия, но Светлана и Михаил их преодолели и уже 35 лет вместе. Вырастили двух детей. Пролетели незаметно годы, дети выросли и уже в семьях детей подрастают их дети: Арсюша, Элочека и Арианочка. Теперь уже внучата всецело владеют мыслями и сердцами супругов Сидоровских.

Раиса Артемовна и Пётр Николаевич Тютюнниковы в этом году отметят 50-летие совместной жизни – золотую свадьбу. Встретились



будущие супруги в строящемся молодом городе Нефтекумске. Петр сам из Ачикулака, а Раиса из Калмыкии. Вечерами молодёжь собирается в клубе на танцы. Там же Раиа и заприметила высокого и стройного парня. Её внимание не осталось незамеченным Петром, они стали встречаться. 27 апреля 1968 года состоялась свадьба, шумная и веселая. Торжественная же регистрация брака состоялась 22 августа того же года, с тех пор Тютюнникова не разставались, разве что только на командировки Петра Николаевича.

Супруги Валентина Степановна и Владимир Яковлевич Солнышкины вместе 60 лет. Они отметят бриллиантовую (платиновую) свадьбу. Встретились Валентина Степановна и Владимир Яковлевич в г. Грозный, там же и поженились. В феврале 1969 года семья вынуждена была переехать из красивейших мест Чечни в дикие, полупустынные степи Ставрополья. Жизнь супругов всегда была связана с нефтяной промышлен-

ностью. Дети Алла и Александр тоже пошли по стопам родителей.

Супругам Солнышкиным и Тютюнниковым первый заместитель главы АНГО СК А.А. Заиченко вручил медали «Российские покровители семьи и брака Святые Петр и Феврония». Медаль не является государственной наградой, а скорее, знаком общественного внимания. С одной стороны памятный знак украшен портретами Петра и Февронии, на другой – символ праздника – ромашка. Медалью награждаются супруги, прожившие вместе не менее 25 лет, получившие известность среди сограждан крепостью семейных устоев, воспитавшие детей достойными членами общества.

Помочь в организации праздника оказали настоятель православного Храма святого преподобного Сергея Радонежского города Нефтекумска Константин Капарулин и Закрытое акционерное общество «Хлеб Нефтекумья».

Татьяна ЮХНЕНКО.

Юный лесовод



В станице Григорополисской Новоалександровского городского округа с 27 по 30 июля состоялся юбилейный, 50-й краевой слет ученических бригад. В нём приняли участие более 300 школьников и преподавателей из 26 районов региона.

Юноши и девушки Ставрополья соревновались в 10 номинациях конкурса профессионального мастерства.

и умения в вышеназванных отраслях. В числе победителей – наш земляк, ученик 6 «Б» класса школы № 3 г. Нефтекумска – Дмитрий Шеболдасов, «покоривший» номинацию «Лесовод», занявший 1 место среди многих конкурсантов.

После объявления результатов он позвонил маме, Ольге Васильевне, и сказал: «Мам, я в шоке! Я занял 1 место, я здесь самый узнаваемый потому, что самый маленький!»

И действительно, талантливый шестиклассник удивил даже строгое жюри. К примеру, ректор аграрного университета Владимир Иванович Трухачев был приятно удивлен, что столь юный талант прекрасно справился с заданиями, рассчитанными на старшеклассников. Поэтому лично от себя, в качестве признания, он преподнес Дмитрию небольшой подарок.

Загира Генжиахметовна Джумагулова, учитель географии, готовившая Диму к конкурсу, с искренним восхищением отзывает о своем воспитаннике. «Дима – удивительный человечек, очень начитанный и воспитанный, постоянно принимает участие во всех школьных олимпиадах, где не один раз добывалась призовых мест. Ему всегда все интересно, и не только на моих уроках. Готовясь к конкурсу, мы с ним, конечно, просмотрели

огромное количество материала, но я все равно переживала, как там сложится. Задания были сложные, и практические, и теория, не многие старшеклассники с этим справились. К примеру, по листику дерева, надо было определить название дерева, где оно растет. А ведь на Ставрополье огромное количество насаждений. Но у Димы все получилось». Загира Генжиахметовна уже 12 лет работает преподавателем, очень любит свою работу и учеников, ежегодно готовит их к различным олимпиадам и конкурсам, а пару лет назад наша редакция писала о ней самой, как о победительнице краевого конкурса, представившей интересную работу «Экскурсия по Нефтекумску».

Сам Дима, отвечая на вопрос, откуда у совсем ёщё юного школьника такой багаж знаний, рассказал Загире Генжиахметовне, что в детстве бабушка на ночь читала ему не привычные для всех малышей сказки, а энциклопедии, захватывающие и познавательные.

С самим победителем нам не удалось встретиться, так как он после заслуженной победы отдыхает в лагере, а вот мама, Ольга Васильевна Дубровина, рассказала нам массу интересного о сыне. Дима – круглый отличник, занимается в школе с особым удовольствием. В младших классах занимал первые места в олимпиадах по английскому языку, математи-



КАЛЕНДАРЬ

• 7 июля – День воинской славы России: День победы русского флота над турецким флотом в Чесменском сражении (1770 год);

• 8 июля – День российской почты;

– День рыбака;

– Всероссийский день семьи, любви и верности;

• 10 июля – День воинской славы. Победа русской армии под командованием Петра I над шведами в Полтавском сражении (1709).

Внимание: особый противопожарный режим!

Уважаемые жители и гости Нефтекумского городского округа Ставропольского края, отдел по общественной безопасности, межнациональным отношениям и гражданской обороне администрации Нефтекумского городского округа Ставропольского края напоминает вам, что в соответствии с Федеральными законами от 21 декабря 1994 г. № 68-ФЗ «О защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Ставропольского края от 11 апреля 2018 года № 137-п «Об установлении на территории Ставропольского края особого противопожарного режима» на территории Ставропольского края с 16 апреля 2018 года установлен особый противопожарный режим.

На период действия особого противопожарного режима установлен запрет на посещение гражданами лесов, за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах и проведение пожароопасных работ на полях и в лесах.

При установлении на территории городского округа особого противопожарного режима граждане обязаны:

– иметь в помещениях и строениях, находящихся в их собственности (пользовании), первичные средства пожаротушения (емкость с водой, огнетушители, ранцевые огнетушители, шланцевый инструмент и др.);

– при обнаружении пожаров немедленно уведомлять пожарную охрану, до прибытия пожарной охраны принимать по возможности меры по тушению пожаров.

Гражданам, проживающим в индивидуальных жилых домах, при установлении особого противопожарного режима рекомендуется:

– создать запас первичных средств пожаротушения;

– временно приостановить проведение пожароопасных работ, топку печей, скижание бытовых отходов и мусора, разведение костров на дворовых и прилегающих территориях.

ке. Сначала он учился в школе с Урожайного, а затем перевелся в школу № 3 г. Нефтекумска, где не раз отличился на олимпиадах по биологии, истории, информатике, в конкурсе «Русский медвежонок» занял 1 место.

В этом учебном году Дима принял участие во Всероссийском конкурсе «Если бы я был Президентом», вышел в финал, защищал честь Ставропольского края в Санкт-Петербурге, получил сертификат участника. Его даже приглашали на обучение в школу-пансион для способных и мотивированных детей «Летово» в Санкт-Петербурге, но родители, Ольга Васильевна и Сергей Александрович, не решились отпустить туда Диму в силу юного возраста.

С будущей профессией Дима, конечно, ещё не определился, слишком много интересного и удивительного ему придётся открывать в предстоящих школьных занятиях. Сейчас он просто отдыхает на каникулах, помогает родителям и очень внимательно следит за успехами младшей сестры Алены, которая перешла в 4 класс.

А вот после участия в конкурсе производственных бригад, он сообщил родителям, что планирует участвовать в нем каждый год в различных номинациях, надеется получить права тракториста и обязательно станет лучшим механиком. Удачи!

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

Замечательный юбилей



В Нефтекумском комплексном центре социального обслуживания населения в отделениях социального обслуживания на дому уже давно стало традицией поздравлять своих получателей социальных услуг с юбилеем.

Более десяти лет обслугивается в отделении социального обслуживания на дому № 3 с. Каясула инвалид 1 группы Ханифе Казиевна Койлубаева, которая 23 июня 2018 года отметила свой 80-летний юбилей. Ханифе Казиевна родилась в селе Новкус-Артезиан. После окончания 7 классов обучения, она со своими сверстниками работала на полях и, как у всех «детей войны», у нее было трудное детство. В 1954 г. вышла замуж, родила и воспитала шестерых детей, которые подарили ей 15 внуков и 12 правнуков. Для всех у Ханифе Казиевны находится доброе слово, мудрый совет.

Сотрудники отделения социального обслуживания искренне поздравляют Ханифе Казиевну с юбилеем, желают крепкого здоровья, хорошего настроения и оставаться такой же молодой душой и жизнерадостной.

A.P. Таушева. Специалист по социальной работе ОСО№ 3 с. Каясула.

Планета под названием «Молодость»



День молодежи – это праздник для молодежи и тех, кто с ними работает.

27 июня на стадионе спортивно-оздоровительного комплекса «Старт» с утра весело и шумно, звучала музыка, шли последние приготовления к спортивно-молодежному квесту «Планета под названием молодость», организаторами которой выступили специалисты «Молодежного центра». В квесте приняли участие 7 команд. Каждая команда отличалась формой, названием. Активно участников команд поддерживали болельщики. Они подготовили плакаты, «кричалки». Болельщики «Крайводоканала» во главе с руководителем А. Бачуриным отличались яркими шарфами. Участники соревнования проходили дистанции со спортивным настроением и азартом. По итогам соревнований за активное участие были награждены команды: «Ну, погоди!» – МКОУ СОШ № 2 г. Нефтекумска, «Дружба» – Центра социального обслуживания, «Молодые лидеры России» – Дома культуры п. Зимняя Ставка, «Озорные пчелки» – Управления труда и социальной защиты населения. Призовые места распределились следующим образом: команда «Россия», занявшая 3 место – работники администрации Нефтекумского городского округа, на 2 месте команда «Чемпионы» – Нефтекумского Пенсионного фонда России. На 1 месте «Динамит» – команда «Ставрополькрайводоканал» Восточный ПТП – «Нефтекумское». Все команды были награждены дипломами и кубками от администрации Нефтекумского городского округа. Но главное – это общение, азарт, положительные эмоции и заряд бодрости.

**Светлана ГОРДИЕНКО.
Специалист «Молодежного центра».**

Телефонный терроризм

Ставрополь снова охватила эпидемия "телефонного" терроризма, который подчас не менее опасен, нежели реальный террор.

В соответствии со статьей 207 Уголовного Кодекса Российской Федерации «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма» предусмотрены следующие виды ответственности:

«Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий – наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восемьдесят часов, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет».

Уголовная ответственность за совершение преступления, предусмотренного статьей 207 УК РФ, наступает и в отношении лица, достигшего по времени совершения преступления 14 лет. Независимо от возраста учащегося, на его родителей (в связи с отсутствием у него собственного имущества и доходов) возлагается ответственность за материальный ущерб, связанный с организацией и проведением специальных мероприятий по проверке поступивших угроз (статья 1073, 1074 Гражданского кодекса РФ).

Администрация Нефтекумского городского округа Ставропольского края призывает жителей проявлять бдительность, не допускать попыток совершения преступлений данной направленности, которые парализуют работу государственных, социальных учреждений и всех экстренных служб, и к тому же наносят бюджету огромный ущерб.

Как признаются специалисты, на обследование зданий по телефонному звонку «лижетеррористов» затрачиваются десятки тысяч рублей. Таким образом, между «телефонными» и реальными боевиками можно смелоставить знак равенства. И те, и другие очень тщательно готовятся к своим преступлениям, ведь их основная задача – посеять панику среди населения. А такое манипулирование общественными страхами должно наказываться по всей строгости законов Российской Федерации.

В.В. БОРЗЫХ. Заместитель начальника отдела по общественной безопасности, международным отношениям и ГО АНГО СК.

Семья – хранитель традиций

С уверенностью можно сказать, что Нефтекумье на протяжении всей своей истории славилось и продолжает славиться своими жителями. Грамотные специалисты, неутомимые труженики, отличники учебы. На мой взгляд, успешным бывает человек, если у него есть поддержка его самых близких людей, его семьи

И одна из таких семей – это семья Павла Кирилловича и Раисы Петровны Волотовых, которые стали победителями регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в номинации «Семья – хранитель традиций». Вместе супруги 48 лет. Всю свою жизнь они честно трудились в нефтяной отрасли. Павел Кириллович и Раиса Петровна вырастили двух замечательных сыновей Виталия и Олега. Оба сына работают, как и родители, в нефтяной отрасли. Особенно большое влияние в выборе профессии Павел Кириллович смог оказать на своего младшего сына Олега. Видя его способности к точным наукам, особенно к физике, он смог развить в мальчике интерес к производству. Павел Кириллович часто брал Олега на нефтяные объекты и промыслы, много рассказывал о тонкостях производства, об ор-



ганизации труда и т.п. Все внуки Владислав, Евгений и Кирилл воспитаны в большом уважении и любви к своим дедушке и бабушке, возможно, это одна из причин, почему они выбрали путь нефтяника. Юноши росли в обстановке уважения к этой мужской профессии, которая способна сделать из мужчины настоящего добывчика, человека крепко стоящего на ногах. Но среди этих суровых нефтяников выросла и замечательная девочка, которая пока еще не определилась с выбором будущей профессии, но, как это ни странно, даже она в своем творчестве коснулась нефтяной отрасли, в 2018 году она стала призером отборочного тура «Роснефть зажигает звезды» в номинации «хореография».

В семье Волотовых уделяется большое значение воспитанию в детях высоких духовно-нравственных ценностей, уважение к старшему поколению, сохранению семейных ценностей, а также гармоничному развитию личности и развитию разносторонних интересов.

Впереди Общероссийский этап конкурса «Семья года». Искренне желаем семье Волотовых победы, а также счастья и новых достижений.

Екатерина ШЕВЦОВА.

Объединенные любовью к искусству

Отчетный концерт детской театральной студии «МАГМИС» состоялся на днях в ДК «Нефтяник».

Студия «МАГМИС» во главе со своим неутомимым и творческим руководителем – Миланой Абдулгалимовой Сурхаевой, радует зрителей Нефтекумска уже два года. Что такое отчетный концерт для творческого коллектива, а тем более, детского? Помимо того, что это яркое, незабываемое выступление талантливых детей, это – колоссальный труд руководителя, бесконечные репетиции, исправление ошибок и работа над ролью.

Выступление артистов на сцене в этот день удивило многих зрителей в зале – каждый из 20 юных артистов демонстрировал свои таланты и возможности. На сцене произносились монологи, дети исполняли вокальные и хореографические номера, проигрывали сцены из известных спектаклей, в общем, примеряли на себя разные образы, ситуации и характеры, радуя благодарных фанатов.

По задумке оригинального сценария, на сцену в это день выходили и восхитительные танцовщицы хореографических коллективов «Лотос» и «Жемчуг» (рук. Л. Вихрева), грациозно двигаясь под восточные мотивы, создавая на сцене настоящую сказку из «Тысячи и одной ночи».

Открывали концерт ведущие – Александр Есепенко и Евгений Засенко. «Иногда нужно действовать без промедления, а иногда – остановиться и задуматься. И так вся наша жизнь. Как весы в неизвестности. И это очень хорошо! Так у нас есть возможность радоваться сегодня», – многозначительно представляли они каждое выступление своих «коллег» по студии.

София Мартиросян, хрупкая и застенчивая, исполнила уже ставший знаменитым монолог Золушки, очаровательно спела на итальянском языке песню «Джамайка». Загадочная Александра Заря обратилась к залу с риторическим вопросом: «Вы любите театр, как люблю его



я?...», самодостаточный Георгий Ерохин исполнил роль шоу-звезды Джорджа Шекспировича, путешествующего по всему миру. Откровением стало и стихотворение «Знаешь, папа...» в исполнении юного Захара Миронова, как и монологи Рашида Шахбанова, Нурии Касимовой, Алины Тимофеевой, Инги Дмуховской, Полины Тимофи и Дилары Саламовой – ведь это так не просто овладеть мастерством в таком сложном сценическом жанре. Две уже зарекомендовавшие себя «звездочки» «МАГМИС», Лиза Башмур и Карина Багандова, убедительно сыграли отрывок из спектакля «Свои люди – сочтёмся!». Дебютанка, Марьяна Бекмухамбетова читала стихотворения про загадочный и странный Восток, а Сайд Багандов – «Быть или не быть» У. Шекспира. А ещё девочки, Марьяна Сафарова, Дилара Саламова, Лада Ерохина и самая юная, Полина Балантаева, пели, танцевали, «зажигая» на сцене под звуки джаза, преображались в недвижимые маски в загадочной миниатюре, сопровождаемые таинственными строками в исполнении Шамиля Багандова. «Сестра» – вокально-хореографическая постановка двух юных чудесниц Марьянны Сафаровой и Дилары Саламовой не оставили равнодушным никого в зале.

В заключение концерта все талантливые воспитанники «МАГМИС» сплотились на сцене под финальную песню «Сколько на

свете детей», которую исполнила их незаменимая и стойкая Милана Абдулгалимовна. А затем следовало награждение юных талантов, к которым обратилась заместитель директора ДК «Нефтяник» Д.Н. Цыбуровка, отметившая, что упорный труд и таланты воспитанников принесли свои плоды – отчетный концерт удался на славу!

Театр – это удивительный и загадочный мир, в который не каждого суждено попасть. И это огромное счастье, что наши дети имеют возможность найти себя в искусстве, проявить все свои творческие и интеллектуальные способности, попробовать себя в роли певцов, актеров и танцоров. Главное – любить сцену, радоваться своим достижениям, учиться понимать и принимать окружающих, научиться вживаться в роль, как злодея, так и доброго волшебника. Всему этому их учат в студии «МАГМИС». Милана Абдулгалимовна верит, что ошибки и недочеты, которые случаются в их яркой и насыщенной жизни, смогут сплотить коллектив и вместе они добьются поставленных целей. А их, поверьте, у маленьких артистов – великое множество!

«Мы все одна большая дружная семья, объединенная любовью к искусству, которая с радостью ждет наших дорогих зрителей на все наши мероприятия!».

Татьяна ЕСЕПЕНКО.

Будьте бдительны!

Администрация государственного учреждения социального обслуживания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения» в связи с участившимися случаями обмана граждан пожилого возраста мошенниками, представляющими социальными, медицинскими и другими работниками, просит Вас быть бдительными и напоминает следующие правила:

- не открывать дверь незнакомым людям;
- не передавать свои данные по телефону посторонним лицам;
- не реагировать на сообщения, что Вы выиграли в лотерее какой-либо приз;
- при звонке в дверь незнакомого человека, не открывая ее, спросить из какой он организации и его фамилию;
- перезвонить в эту организацию и уточнить, числится ли там этот сотрудник, и действительно ли он был к Вам направлен;
- в случае если факт не подтвердился, перезвонить в дежурную часть ОВД или в администрацию Центра.

Помните, если вы никого не вызывали, к Вам никто не может прийти. В случае экстренной ситуации всегда требуйте документы, подтверждающие работу того или иного человека в организации, сотрудником которой он представляется.

Будьте бдительны, не открывайте дверь незнакомым людям и всегда спрашивайте документы. От этого зависит не только ваша безопасность, но и сохранность личного имущества.

Социальный работник нашего Центра обязан предъявлять удостоверение, удостоверяющее его личность. Социальный работник посещает клиента строго по установленному графику и времени.

Помните, что Ваша бдительность поможет Вам избежать потерь материальных ценностей и здоровья, а также содействовать в поимке преступников!

Контактные телефоны: 4-42-93; 4-50-14; 02.

Коллективный договор

Преимущества коллективного договора для работников и работодателей

Коллективный договор в равной степени регулирует и защищает интересы каждой из сторон коллективного договора. Интересы работников в коллективном договоре в основном представляют первичные профсоюзные организации или иные представители, избираемые работниками.

В коллективном договоре с учетом финансово-экономического положения работодателя могут устанавливаться льготы и преимущества для работников более высокие по сравнению с минимальными социальными гарантиями, предусмотренными действующим законодательством в сфере регулирования трудовых и иных непосредственно связанных с ними отношений. К ним могут быть отнесены:

- предоставление оплачиваемого дополнительного отпуска на установленный в коллективном договоре срок в случаях: вступления работника в брак; рождения ребенка; поступления ребенка на учебу в первый класс;
- предоставление в установленных коллективным договором размерах денежных компенсаций на оплату: содержания ребенка в детском дошкольном учреждении; путевок для оздоровления работников и членов их семей; ритуальных услуг в случае смерти близкого родственника и другие.

Преимущества для работодателей, заключивших коллективный договор

1. Ограничение оборота наличных денежных средств организации посредством перечисления заработной платы на банковский счет работника.

Статья 136 ТК РФ устанавливает, что заработная плата выплачивается, как правило, в месте выполнения работы. Коллективным договором могут быть предусмотрены место и способ выплаты заработной платы. Сегодня это положение позволяет работодателю перечислять зарплату на банковский счет и ограничить оборот наличных денежных средств в организации. Все больше предприятий выбирают данную форму выплаты денежных средств.

2. Увеличение возможности осуществления налогового планирования в организации.

В соответствии с главой 25 Налогового кодекса расходы на оплату труда уменьшают налоговую базу по налогу на прибыль. В эти расходы, помимо зарплаты, включаются стимулирующие начисления и надбавки, компенсационные выплаты, связанные с режимом работы или условиями труда, премии и единовременные поощрительные начисления, а также расходы, связанные с содержанием работников.

Отдельно законодатель говорил, что облагаемую базу по налогу на прибыль, например, уменьшают предусмотренные коллективным договором расходы:

- на предоставление бесплатного или льготного питания (п. 25 ст. 270 НК РФ);
- оплату проезда к месту работы и обратно транспортом общего пользования и специальными маршрутами (п. 26 ст. 270 НК РФ).

Закрепление наиболее полного перечня материальных выплат в коллективном договоре даст возможность осуществить более качественное и системное налоговое планирование в организации.

3. Минимизация потерь, связанных с простоем оборудования.

Многие организации производят продукцию, спрос на которую меняется в зависимости от времени года. Минимизировать потери, связанные с простоями оборудования из-за сезонных колебаний загрузки, можно, установив работникам предприятия в определенное, заранее известное время года, неполное рабочее время и т. п. и закрепив это положение в коллективном договоре.

4. Извлечение максимальной прибыли посредством оптимизации рабочего времени сотрудников.

В некоторых организациях специфика работы такова, что наибольший спрос на предоставляемые услуги приходится на выходные дни. Трудовой кодекс предусматривает двойную оплату за работу в выходные дни. Коллективный договор позволит установить второй выходной день (помимо общего для всех – воскресенья) не субботу, а любой другой день. Это позволит работодателю, не нарушая трудового законодательства, извлекать максимальную прибыль.

5. Повышение эффективности производства посредством обновления кадров.

В коллективном договоре может закрепляться материальная помощь, выплачиваемая работнику, уволенному, допустим, в связи с выходом на пенсию по возрасту. Размер её определяется в зависимости от количества лет, проработанных им в данной организации. Такая мера позволит, с одной стороны, существенно материально поддержать работника при выходе на пенсию, с другой стороны, освободить рабочее место для молодого перспективного работника.

6. Сокращение объемов кадрового документооборота.

В небольшой компании работодатель может оговорить все аспекты трудовых отношений в трудовом договоре с каждым сотрудником. Но на любом среднем или крупном предприятии у работодателя нет возможности контактировать непосредственно

с каждым из работников. В этом случае взаимодействие с работниками он осуществляет посредством коллективного договора. А в трудовых договорах даются ссылки на общие правила, распространяющиеся на всех сотрудников.

7. Создание достойного имиджа организации в лице партнеров по бизнесу, конкурентов и государства.

Часть коллективного договора можно сделать положение о корпоративной культуре поведения в организации, о внешнем виде сотрудников, о стиле их общения с клиентами и т. д. Это, безусловно, создаст благоприятное впечатление об организации. Кроме того, наличие коллективного договора позволит воспринимать данную организацию не как фирму-однодневку, а как серьезного партнера по бизнесу и достойного конкурента. И такая организация всегда может рассчитывать на благожелательное отношение и, при необходимости, помочь со стороны органов государственной власти, поскольку цель у социально ответственного работодателя и государства одна – это развитие экономики на фоне социального благополучия граждан.

8. Минимизация возможностей возникновения коллективных трудовых споров.

Реализация коллективного договора является гарантом социальной стабильности в трудовом коллективе. Как правило, заключение коллективного договора оказывает положительное влияние на мотивацию труда. Люди трудятся с большей отдачей, когда видят, что руководитель считается с их мнением и интересами.

УТСЗН АНГО СК.

Ремонт жилья

О порядке исчисления компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт собственникам жилых помещений старше 70 лет.

Согласно Закону Ставропольского края от 28 июня 2013 г. № 57-кз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края» компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее соответственно – компенсация, взнос на капремонт) предоставляется:

одиноко проживающим неработающим собственникам жилого помещения, достигшим возраста 70 лет, а также собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет, проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин) в размере 50 процентов;

одиноко проживающим неработающим собственникам жилого помещения, достигшим возраста 80 лет, а также собственникам жилых помещений, достигшим возраста 80 лет, проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин) в размере 100 процентов.

Состав семьи гражданина, претендующего на получение компенсации, определяется органами труда и социальной защиты населения муниципальных районов и городских округов Ставропольского края (далее – органы соцзащиты) на основании информации, содержащейся в его домовой книге.

Размер компенсации рассчитывается исходя из минимального размера взноса на капремонт, устанавливаемого Правительством Ставропольского края, и размера общей площади жилого помещения, приходящегося на долю гражданина в праве собственности на данное жилое помещение, но не более размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Размеры региональных стандартов составляют:

18 квадратных метров общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из пяти и более человек;

19 квадратных метров – на одного члена семьи, состоящей из четырех человек;

20 квадратных метров – на одного члена семьи, состоящей из трех человек;

24 квадратных метров – на одного члена семьи, состоящей из двух человек;

42 квадратных метров – на одиноко проживающего гражданина.

Следует отметить, что при изменении размера взноса на капремонт или при достижении получателем компенсации возраста 80 лет ее перерасчет производится органами соцзащиты автоматически без истребования у граждан каких-либо дополнительных документов.

Напомним, что на территории края минимальный размер взноса до 01.07.2018 установлен на уровне 6,36 руб. с квадратного метра (с 01.07.2018 – 7,11 руб. с квадратного метра).

Более подробную консультацию по вопросу расчета компенсации можно получить в управлении труда и социальной защиты населения администрации Нефтекумского городского округа СК по адресу: г. Нефтекумск, микрорайон 1, дом 29 или по телефону (886558) 4-48-23.

Отывание наказания

Большинством из распространенных мер наказаний по приговорам мировых судей является назначение исправительных либо обязательных работ, поскольку судья приходит к убеждению, что подсудимому следует назначить наказание в виде указанных работ, так как именно эта мера государственного принуждения является наиболее эффективной и отвечает цели восстановления социальной справедливости, а также цели исправления осужденного и предупреждения совершения им новых преступлений.

В соответствии со ст.49 УК РФ обязательные работы заключаются в выполнении осужденным в свободное от основной работы или учебы время бесплатных общественно полезных работ. Вид обязательных работ и объекты, на которых они отываются, определяются органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями. Обязательные работы устанавливаются на срок от шестидесяти до четырехсот восемьдесят часов и отываются не свыше четырех часов в день.

В случае злостного уклонения осужденного от отывания обязательных работ они заменяются принудительными работами. При этом время, в течение которого осужденный отывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.

В соответствии со ст.50 УК РФ исправительные работы назначаются осужденному, имеющему основное место работы, а равно не имеющему его. Осужденный, имеющий основное место работы, отывает исправительные работы по основному месту работы. Осужденный, не имеющий основного места работы, отывает исправительные работы в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно-исполнительными инспекциями, но в районе места жительства осужденного. Исправительные работы устанавливаются на срок от двух месяцев до двух лет.

В случае злостного уклонения осужденного от отывания исправительных работ суд может заменить неотбытые наказание принудительными работами или лишением свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за три дня исправительных работ.

Так, приговором мирового судьи судебного участка № 2 Нефтекумского района Ставропольского края 16 ноября 2017 года гражданин П. осужден в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ с назначением ему наказания в виде исправительных работ сроком на 6 (шесть) месяцев с удержанием в доход государства 10 % заработка.

После вступления приговора в законную силу, распоряжение об его исполнении было направлено в уголовно-исполнительную инспекцию.

01 декабря 2017 года распоряжение и копия приговора в отношении осужденного П. были приняты к исполнению.

06 декабря 2017 года осужденный прибыл в уголовно-исполнительную инспекцию для постановки на учет, где ему разъяснен порядок и условия отбытия наказания в виде исправительных работ, доведены его права и обязанности, отбрана подпись, в которой П. под роспись предупрежден об ответственности за нарушение порядка и условий отбытия наказания в виде исправительных работ и за злостное уклонение от отывания наказания. В этот же день осужденному П. было вручено предписание для трудоустройства в ИП г. Нефтекумска с целью отывания наказания в виде исправительных работ.

Однако, по сообщению работодателя, в период времени с 02 апреля 2018 года по 04 апреля 2018 года осужденный П. на работу не вышел,уважительной причины не пояснив, вследствие чего П. было вынесено первое письменное предупреждение о замене наказания в виде исправительных работ более строгим видом наказания.

В последующем сообщении от работодателя осужденный к наказанию в виде исправительных работ П., 03 мая 2018 года отработав 4 часа покинул рабочее место, тем самым нарушил трудовую дисциплину, а также 04 мая 2018 года не вышел на работу для отывания наказания в виде исправительных работ. 04 мая 2018 года, за данные нарушения ему было вынесено второе письменное предупреждение о замене исправительных работ, более строгим видом наказания. Факт нарушения порядка и условий отывания наказания П. не отрицал, вину свою признал, другой уважительной причины невыхода на работу в уголовно-исполнительную инспекцию не предоставил.

Исходя из вышеуказанного, начальник уголовно-исполнительной инспекции пришел к выводу, что П. на путь исправления не встал и не использовал данное ему доверие суда о его исправлении без изоляции от общества, к порядку и условиям отывания наказания относится безответственно, допускает нарушение трудовой дисциплины, выразившиеся в невыходе на работу без уважительной причины, что согласно требованиям, п. «г» 4.1 ст. 46, ч.3 ст.46 УИК РФ является злостным уклонением от отывания наказания в виде исправительных работ и направил в суд представление для решения вопроса о замене осужденному П. не отбытого срока исправительных работ по приговору мирового судьи судебного участка № 2 Нефтекумского района Ставропольского края от 16 ноября 2017 года на лишение свободы сроком на 12 дней.

Постановлением мирового судьи от 24 мая 2018 года представление начальника уголовно-исполнительной инспекции удовлетворено и осужденному П. заменены исправительные работы на лишение свободы из расчета три дня исправительных работ на один день лишения свободы, общей сложности 1 месяц 8 дней исправительных работ на 12 дней лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, с изменением меры пресечения в виде заключения под стражу, взяв под стражу в зале суда.

**Н.С. ФИЛАТИНА.
Помощник мирового судьи судебного участка № 2
Нефтекумского района СК.**

Родители, будьте внимательнее!

Следственная практика СУ СКР по Ставропольскому краю свидетельствует об увеличении числа трагедий с участием детей.

Так, весной и летом этого года уже трое детей погибли при падении с высоты. В марте в Кисловодске полуторагодовалая девочка выпала из окна, спустя месяц в Ставрополе упал с балкона 6-летний мальчик и буквально на днях также в Ставрополе с окна четвертого этажа выпал 2-летний мальчик. В связи с этим следственное управление СКР по Ставропольскому краю в очередной раз призывает принять меры по профилактике выпадения детей из окон и балконов. Следственная практика свидетельствует, что большинство случаев падения происходит, когда родители оставляют детей без присмотра. Не оставляйте детей одних. Никогда не рассчитывайте на москитные сетки. Они не предназначены для защиты от падений. Напротив — москитная сетка способствует трагедии, так как ребенок чувствует себя за неё в безопасности и опирается как на окно, так и на неё. Открывайте окна сверху, а не снизу, используйте замки-блокираторы. Нельзя оставлять детей без присмотра, а также под наблюдением старших детей, тем более в помещениях с открытыми окнами. Открывая окна в квартире и проветривая помещение, убедитесь, что ребенок при этом находится под присмотр

3D кинотеатр "ЮНОСТЬ" приглашает!
Репертуар с 14 по 20 июня: 09:00 – «ОСТОРОЖНО: ГРАМП!»
 6+ (150 руб.); 10:45 – «ЧЕЛОВЕК-МУРАВЕЙ И ОСА» 12+
 3D (200 руб.); 12:50 – «ТЫ ВОДИШЬ!» 18+ (200 руб.); 14:40 –
 «ЧЕЛОВЕК-МУРАВЕЙ И ОСА» 12+ 3D (200 руб.); 16:45 –
 «УБИЙЦА 2. ПРОТИВ ВСЕХ» 18+ (200 руб.); 18:55 – «ЧЕЛО-
 ВЕК-МУРАВЕЙ И ОСА» 12+ 3D (250 руб.); 21:00 – «УБИЙЦА
 2. ПРОТИВ ВСЕХ» 18+ (200 руб.).
Информация по телефонам: 8(86558) 3-31-90; +7 903 443
 56 09, сайт кинотеатра: <http://kino.dk45.ru/>. Реклама № 148

Мебельный салон "ЭДЕЛЬВЕЙС"
 предлагает широкий выбор мягкой и корпусной мебели:
 шкафы-купе и кухни по индивидуальным размерам.
Выезд, замер, эскизы, доставка – БЕСПЛАТНО!
 г. Нефтекумск, ул. 50 лет Пионерии, 2 "а" (возле «Эльдорадо»)
Тел.: 8 905 466 22 11, 8(86558) 4-30-91.

ОГРН 313237206400073. Реклама № 146 (1-9)

Сообщение

Организатор торгов – конкурсный управляющий Озеров П.П. (СНИЛС 010-872-472-26, ИНН 262400509150), член Ассоциации МСК СРО ПАУ "Содружество" (адрес: 355000, г. Ставрополь, пр. Кулакова, 9 "б", ИНН 2635064804, ОГРН 1022601953296), действующий на основании определения Арбитражного суда Ставропольского края от 19.07.2012г. по делу № А63-9787/2011, ст. 110, 111, 139, 179 Закона о банкротстве, порядка продажи имущества, утвержденного собранием кредиторов от 06.03.18 (адрес для корреспонденции: 356805, Ставропольский край, г. Буденновск, 1 мкр., д.17, офис ООО "Восток", эл.адрес: afo_wostok@mail.ru, тел: 8-86559-2-62-99), сообщает о результатах проведения на электронной торговой площадке ООО «Сибирская торговая площадка» по адресу в сети Интернет: www.sibtoptrade.ru повторных торгов в форме открытого аукциона на повышение стоимости, с открытой формой представления предложения о цене по продаже имущества СПК "Восток", адрес: 356875, Ставропольский край, Нефтекумский район, с. Кара-Тюбе, Ленина, 44 (ИНН 2614017560, ОГРН 1022600873481). По лотам №№ 1, 3-8, 13 торги были признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие, по лоту №11 торги также признаны несостоявшимися, т.к. поступила только одна заявка. Итоги торгов подведены 27.06.2018 года.

№ 147

ПРОДАЕТСЯ дом в селе Ачикулак, площадь 92,6 кв.м. Имеются: гараж, хоз. постройки, пластиковые окна, сплит-система.

Тел.: 8 928 340 99 48.

№ 139 (2-10)

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 (и комплектующие к ним)
 14 июля (суббота) с 14:00 до 15:00 в ООО Панацея ЛТД Аптека г. Нефтекумск, ул. Геологов, 6. Стоимость: от 3800 до 22500 руб. Производство ведущих мировых производителей. Гарантия. Скидки. Выезд на дом, в села. Изготовление индивидуальных вкладышей. Подбор, настройка специалистом бесплатно. Справки по тел.: 8 918 882 11 23.
 (Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста).

ОГРН 31702800004025 Реклама № 150

ТРЕБУЮТСЯ на работу ОАО «Нефтекумскавтотранс» водители:
Категории «В» – 2 человека, стаж не менее 1 года; **Категории «С»** – 2 человека, стаж не менее 2 лет; **Категории «Е»** – 4 человека, стаж не менее 3 лет; **Категории «Д»** – 4 человека, стаж не менее 3 лет; **Машинист автомобильного крана** – 2 человека, стаж не менее 3 лет.

Обращаться по телефону: 8 (86558) 4-48-88 – отдел кадров.

№ 122 (5-5)

СЕВЕРО-КАВКАЗСКИЙ ИНСТИТУТ (ФИЛИАЛ) АНО ВО МОСКОВСКОГО ГУМАНИТАРНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ СТУДЕНТОВ НА 2018-2019 УЧЕБНЫЙ ГОД

38.05.02 **Таможенное дело** (таможенные платежи и валютный контроль). Квалификация: специалист.37.03.01 **Психология** (психологическое консультирование). Квалификация: бакалавр.38.03.01 **Экономика** (финансы и кредит; бухгалтерский учет, анализ и аудит). Квалификация: бакалавр.38.03.02 **Менеджмент** (управление человеческими ресурсами). Квалификация: бакалавр.40.03.01 **Юриспруденция** (уголовно-правовой; государственно-правовой; гражданско-правовой). Квалификация: бакалавр.42.03.01 **Реклама и связи с общественностью** (реклама и связи с общественностью в коммерческой сфере). Квалификация: бакалавр.43.03.03 **Гостиничное дело** (ресторанная деятельность). Квалификация: бакалавр.

Прием на обучение осуществляется на 1 курс.

По окончании обучения выпускникам выдается Диплом Московского Гуманитарно-Экономического университета, г. Москва.

Юношам очной формы обучения предоставляется отсрочка от службы в армии.

МГЭУ – ЭТО НАДЕЖНО И ПЕРСПЕКТИВНО!

Адрес для приема документов: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, 10 А (район ж/д вокзала). Приемная комиссия работает с 08:00 до 18:00, суббота с 08:00 до 13:00, выходной – Воскресенье.

Тел.: 8 (87922) 6-41-93, 8 (87922) 6-83-97, 8 (87922) 6-51-48 – факс. Электронный адрес: www.skf-mgei.ru, www.mgei.ru

г. Нефтекумск, ул. Ленина, 2, гостиница "Дружба", каб. № 207.

Тел.: 8 962 431 43 62; 8 928 81 86 822.

Лицензия на право ведения образовательной деятельности, серия 90Л01 № 0009571, рег. № 2500 от 15.12.2016 г., срок действия - бессрочно.

Свидетельство о государственной аккредитации № 2692 от 23.10.2017 г., серия 90А01, рег. № 0002824.

№ 149 (1-2)

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ: 4-37-46

Понедельник 09.07

Вторник 10.07

Среда 11.07

Четверг 12.07

Пятница 13.07

Суббота 14.07

Воскресенье 15.07

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00, 09.15 «Доброе утро»
 09.00, 12.00, 15.00,
 18.00, 03.00 «Новости»
 09.50 «Жить здорово!» 16+
 10.55, 02.10, 03.05 «Модный приговор»
 12.15, 17.00, 18.25, 00.45
 «Время покажет» 16+
 15.15 «Давай поженимся!»
 16.00, 03.20 «Мужское/Женское» 16+
 18.50 «На самом деле» 16+
 19.50 «Пусть говорят» 16+
 21.00 «Время»
 21.35 «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА», Т/с 16+
 23.40 «СПАРТА», Т/с 16+

05.00, 09.15 «Доброе утро»
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 03.00 «Новости»
 09.50 «Жить здорово!» 16+
 10.55, 02.05, 03.05 «Модный приговор»
 12.15, 17.00, 18.25, 00.45
 «Время покажет» 16+
 15.15 «Давай поженимся!»
 16.00, 03.15 «Мужское/Женское» 16+
 18.50 «На самом деле» 16+
 19.50 «Пусть говорят» 16+
 21.00 «Время»
 21.35 «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА», Т/с 16+
 23.40 «СПАРТА», Т/с 16+

05.00, 09.15 «Доброе утро»
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 03.00 «Новости»
 09.50 «Жить здорово!» 16+
 10.55, 02.00 «Модный приговор»
 12.15, 17.00, 18.25, 00.35
 «Время покажет» 16+
 15.15, 03.55 «Давай поженимся!»
 16.00, 03.05 «Мужское/Женское» 16+
 18.50 «На самом деле» 16+
 19.50 «Пусть говорят» 16+
 21.00 «Время»
 21.35 «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА», Т/с 16+
 23.40 «СПАРТА», Т/с 16+

05.00, 09.15 «Доброе утро»
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 03.00 «Новости»
 09.50 «Жить здорово!» 16+
 10.55, 02.00 «Модный приговор»
 12.15, 17.00, 18.25, 00.35
 «Время покажет» 16+
 15.15, 03.55 «Давай поженимся!»
 16.00, 03.05 «Мужское/Женское» 16+
 18.50 «На самом деле» 16+
 19.50 «Пусть говорят» 16+
 21.00 «Время»
 21.35 «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА», Т/с 16+
 23.40 «СПАРТА», Т/с 16+

05.00, 09.15 «Доброе утро»
 09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
 03.00 «Новости»
 09.50 «Жить здорово!» 16+
 10.55, 02.00 «Модный приговор»
 12.15, 17.00, 18.25, 00.35
 «Время покажет» 16+
 15.15, 03.55 «Давай поженимся!»
 16.00, 03.05 «Мужское/Женское» 16+
 18.50 «На самом деле» 16+
 19.50 «Пусть говорят» 16+
 21.00 «Время»
 21.35 «КРАСНАЯ КОРОЛЕВА», Т/с 16+
 23.40 «СПАРТА», Т/с 16+

05.00, 09.15 «Утро России»
 09.00, 11.00, 14.00, 17.00,
 20.00 «Вести»
 09.55 «О самом главном»
 11.40, 14.40, 17.40 «Местное время»
 12.00, 03.05 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+
 13.00, 19.00 «60 минут»
 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ», Т/с 12+
 18.00 «Андрей Малахов» 16+
 21.00 «МЕСТЬ КАК ЛЕКАРСТВО», Т/с 12+
 01.00 «МУЖ СЧАСТЛИВОЙ ЖЕНЩИНЫ», Х/ф 12+
НТВ
 04.50 «Подозреваются все» 16+
 05.20, 06.05, 00.40 «Суд присяжных» 16+
 06.00, 10.00, 13.00, 16.00,
 19.00 «Сегодня»
 06.30 «Деловое утро НТВ» 12+
 08.30, 10.25 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА», Т/с 16+
 13.25 «Чрезвычайное происшествие»
 14.00 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ», Т/с 16+
 16.25 «Скелет в шкафу» 16+
 17.00 «ДНК» 16+
 18.00, 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ», Т/с 16+
 23.30 «СВИДЕТЕЛИ», Т/с 16+

НТВ

НТВ

НТВ

НТВ

КУПЛЮ:

старые ТВ, компьютеры, кондиционеры, газ. колонки, стир. машинки, микроволновые печки, муз. центры, эл. двигатели, эл. сварки, трансформаторы, магнитные пускатели, каталитизаторы, приборы промышленные, платы и другое. Бусы янтарные, бакелитовые и коралловые. Монеты СССР.

Тел.: 8 963 381 85 82.

№ 141 (2-2)

Индекс: 44002

16+ Цена свободная

Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».

Адрес: 356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г. Михайловск, ул. Ленина, 56.

Электронный адрес: vestinf@mail.ru

Заказ 1762

Тираж 1446

Подписано в печать:

по графику – 15:00, фактически – 15:00.

Вести
Нефтекумья